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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146412/answer/146504




BecTu 1monoByio XKH3Hb, KOHEYHO, MOxKeTe. Ho eCTh pHCK pa3BUTHs napadgumosa - yiieMIeHus
T'OJIOBKH TI0JTOBOT'O YJIeHa, KOTOPBIM MOXKET IMPUBECTH K HEKPO3Y (OMEPTBEHUIO) TOJIOBKHU MTOJIOBOT'O
yneHa. Ecny Takoe BO3HUKHET, TO MOTPeOYeTCSI CPOYHOE XUPYPTUUECKOE BMEIIATENbCTBO. [IoaTOMY
Jydlle He JOXUAAThCS TAaKWX IPUKITIOUEHUN U BHIIIOJHUTD OIepPaIliio B IIAHOBOM IMOPSIAKe. YIayHu.



